
Отчет 
по результатам анкетирования (опроса) работодателей  

по основной образовательной программе 38.02.04 Коммерция (по отраслям) 
 

 
Цель исследования - изучение удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников отделения экономики и транспорта  
ГАУ КО «Колледж предпринимательства» 

 
В анкетировании приняли участие 5 предприятий. 
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Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей Ответов 
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Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки наших 
выпускников? 

 

Безусловно удовлетворяет 4 
Скорее удовлетворяет 1 
Скорее не удовлетворяет  
Безусловно не удовлетворяет 0 
Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки наших 
выпускников? 

 

Безусловно удовлетворяет 3 
Скорее удовлетворяет 2 
Скорее не удовлетворяет 0 
Безусловно не удовлетворяет 0 
Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами наших 
выпускников 

 

Безусловно удовлетворяет 4 
Скорее удовлетворяет 1 
Скорее не удовлетворяет 0 
Безусловно не удовлетворяет 0 

Оцените, насколько современны технологии, которым обучаются студенты?  
Безусловно удовлетворяет 4 
Скорее удовлетворяет 1 
Скорее не удовлетворяет 0 
Безусловно не удовлетворяет 0 
У Вас есть желание и в будущем принимать наших выпускников на работу?  

Да 3 
Нет 0 
Скорее да, чем нет 2 
Скорее нет, чем да 0 

Вы готовы порекомендовать наших выпускников своим партнерам по бизнесу?  

Да 3 
Нет 0 
Скорее да, чем нет 2 
Скорее нет, чем да 0 

 


